HOẠT ĐỘNG TRẢI NGHIỆM
TIẾT 77: HOẠT ĐỘNG GIÁO DỤC THEO CHỦ ĐỀ:
Xây dựng kế hoạch thực hiện một hoạt động chung của gia đình.
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT

1. Phẩm chất: 
- Trách nhiệm: có tinh thần tự giác, tích cực khi tham gia vào các hoạt động chung của gia đình.
- Nhân ái: Yêu thương các thành viên trong gia đình. Giúp đỡ các bạn trong hoạt động nhóm, tổ. 

2. Năng lực:

- Giao tiếp và hợp tác: Tích cực tham gia các hoạt động nhóm. Trao đổi được với người thân về hoạt động chung của gia đình. 
- Tự chủ, tự học: Chia sẻ được thời gian biểu hoạt động chung của gia đình với bạn. Xây dựng được kế hoạch thực hiện một hoạt động chung của gia đình.
II. THIẾT BỊ DẠY HỌC VÀ HỌC LIỆU
- Giáo viên: Giáo án p.p, tivi, phiếu học tập.
- Học sinh: Sách giáo khoa, bút, thời gian biểu hoạt động chung của các thành viên trong gia đình.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU

	HOẠT ĐỘNG CỦA GV
	HOẠT ĐỘNG CỦA HS

	A. KHỞI ĐỘNG: (3’)
Mục tiêu: Thư giãn, tạo hứng thú, dẫn dắt vào bài học

Tiến hành:

- Hát và vận động theo nhịp bài hát: “Cả nhà thương nhau”

- GV hỏi: Bài hát nói về điều gì? 

( GV liên hệ giới thiệu bài mới

B. KHÁM PHÁ VÀ HÌNH THÀNH KIẾN THỨC (30’)
Hoạt động 3: Chia sẻ những hoạt động chung của gia đình. (10’)
Mục tiêu: HS biết chia sẻ thời gian biểu hoạt động chung của gia đình.

Cách tiến hành:

- GV kiểm tra sự chuẩn bị của HS 

- GV yêu cầu HS chia sẻ về thời gian biểu của gia đình mình trong nhóm 4.
- Yêu cầu học sinh trình bày trước lớp (hoặc chơi trò chơi phóng viên)???
- Nhận xét, bổ sung.
- GV cho HS xem 1 đoạn video ghi lại hoạt động chung của gia đình 1 số bạn trong lớp.
- GV nhận xét và dẫn dắt sang hoạt động sau.

Hoạt động 4: Xây dựng kế hoạch thực hiện một hoạt động chung của gia đình (20’)
Mục tiêu:  HS xây dựng được kế hoạch thực hiện một hoạt động chung của gia đình.
Cách tiến hành:

- GV yêu cầu HS đọc yêu cầu
- GV hỏi: 

+ Gia đình bạn nhỏ dự định tổ chức hoạt động gì cùng nhau?

+ Theo em, để thực hiện hoạt động chung đó, cần phải chú ý những gì?

+ Nêu tên 1 hoạt động chung của gia đình mà em muốn lập kế hoạch.
- GV hướng dẫn mẫu
- GV tổ chức cho HS suy nghĩ cá nhân - làm việc nhóm 4: trao đổi về những thông tin có trong kế hoạch hoạt đông chung, cách trình kế hoạch, dựa vào gợi ý:
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+ Có những thông tin nào trong bảng kế hoạch hoạt động chung của gia đình? 

+ Bảng kế hoạch hoạt động chung của gia đình được trình bày như thế nào?
- GV mời một số đại diện nhóm lên trình bày kết quả làm việc của nhóm mình và từ đó nhận xét, bổ sung (nếu có) 
- GV hỏi thêm: Ngoài cách làm trên, em có thể lập kế hoạch theo cách nào khác không?

- GV yêu cầu HS thực hiện cá nhân hoàn thành PHT (xây dựng kế hoạch một hoạt động chung của gia đình) – trao đổi nhóm 2
- Yêu cầu HS trình bày trước lớp 

- GV nhận xét, chốt

C. HOẠT ĐỘNG NỐI TIẾP: (2’)
- GV nhận xét, tổng kết hoạt động
-  GV yêu cầu HS về trao đổi với các thành viên trong gia đình và hoàn thiện kế hoạch một hoạt động chung của gia đình.

- GV dặn HS về nhà: Chuẩn bị ý tưởng và đồ dùng để vẽ tranh về gia đình em.
	- HS hát và vận động.
- HS trả lời
- HS lắng nghe
- HS thực hiện
- Chia sẻ nhóm 4
- HS trình bày trước lớp
- HS lắng nghe
- HS đọc

- HS trả lời: Về thăm ông bà
- Cần trao đổi ý kiến với bố mẹ. Tất cả các thành viên đều có thời gian rảnh và phải có một kế hoạch phân công cụ thể, phải chuẩn bị đồ cho chuyến đi, phải biết được những việc cần làm cho chuyến đi
- HS nêu.
- HS theo dõi
- HS suy nghĩ cá nhân - trao đổi, chia sẻ trong nhóm 4
- Đại diện nhóm trình bày, nhận xét, chất vấn (nếu có)
- HS trả lời

- HS thực hiện cá nhân (hoàn thành PHT) – chia sẻ trong nhóm 2
- 1 số HS trình bày trước lớp, HS khác nhận xét, chất vấn (nếu có)
- HS lắng nghe
- HS lắng nghe và thực hiện



IV. RÚT KINH NGHIỆM SAU TIẾT DẠY
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